

意大利政府调查报告泄露引发轩然大波——

# 外星人测试武器引燃小村怪火?

3年前,意大利西西里岛的坎尼托·迪·卡罗尼亚村成了世人关注的中心,因为该村很多居民家中每天都会发生一些无法解释的怪事:他们的电冰箱、电视机、手机或家具总是会无缘无故地起火燃烧,哪怕那些电器压根就没插上电源。意大利政府对这一系列“怪火”事件展开调查。日前,一份调查报告不慎曝光,这份政府报告竟宣称这些神秘的火灾是“外星人的杰作”。这一调查报告曝光后,在意大利引起了轩然大波。

## 哪怕没插电

### 电器、家具屡屡神秘起火

3年前,意大利西西里岛北海岸的坎尼托·迪·卡罗尼亚村发生了一系列的怪事,该村居民家中的许多电器——包括电冰箱、电视机和手机常常会无缘无故地起火燃烧,哪怕它们根本就没有插上电源;此外,当地居民家中的其他物品,包括一堆结婚礼物、一些家具也会无缘无故起火,烧成灰烬,这就好像是科幻剧《X档案》中的场景一样。

在那段时间中,坎尼托·迪·卡罗尼亚村几乎每天都会发生无法解释的家庭用品起火事件。该村村长皮德罗·斯平纳托当时对记者说:“我们别无选择,只有选择将村民疏散出村子。我们请电子工程师检查了所有电线电缆,但他们找不到任何原因。因为不仅是电子物品,就连普通家具也会毫无理由地起火。”

## 包括 NASA 科学家

### 政府花 100 万英镑调查

为了解开这些神秘火灾

之谜,意大利政府聘请了数十名专家前往坎尼托·迪·卡罗尼亚村展开调查,其中包括物理学家、电子工程师、军事专家以及一名美国 NASA 科学家。一名科学家震惊地宣称,他在坎尼托·迪·卡罗尼亚村调查时,亲眼看到一根没有插上电源的电线突然起火,被火苗烧焦。

对于这些神秘的火灾原因,科学家基本排除了人为纵火的可能性。意大利政府调查这些神秘火灾总共花费了 100 万英镑,但最后并没有给村民一个满意合理的回答。

当地村民认为这些火灾是由超自然力量引发的,而当地教会牧师干脆将这些神秘火灾称为是“地狱之火”。在科学家展开调查期间,当地电力公司已经切断了该村的所有电源,但火灾仍然在不断发生。调查人员后来更换了该村的所有电线,结果火灾终于停止了,但调查人员压根无法解释原因,只能认为更换电线和火灾停止只是一个时间巧合。



调查人员在调查起火原因

## 政府调查报告泄露:

### “外星人”测试秘密武器?

然而日前,意大利市民保护局的一份秘密调查报告却不慎泄露了,这份政府调查报告将许多意大利人惊得目瞪口呆。因为这份报告的复印件竟显示,坎尼托·迪·卡罗尼亚村的神秘火灾是由外星人“试验秘密武器引起

的”!这份报告写道:“这些火灾是由强大的电磁辐射引起的,它们高达 120 亿到 150 亿瓦特,显然不是人类能够制造出来的。”

这份政府调查报告还显示,事故发生期间,坎尼托·迪·卡罗尼亚村附近还可能发生过 UFO 着陆事件,“因为调查人员在一块田地中发现了一些无法解释的烧灼烙印。”

## 政府报告惹争议

### 火山岩浆是真祸首?

这份泄露的政府调查报告在意大利引起了轩然大波,针对人们的质问,参与火灾调查的西西里岛市民保护局现任局长弗朗西斯科·曼蒂格纳·维尼兰多解释说:“我们并没有说是火星上来的小绿人放了这些火,但一个有能力制造强大电磁能的超自然力量显然是罪魁祸首。当然这只是一种可能性,我们还试图探索另一种可能性,那就是一个我们尚不清楚的未知力量在测试一种高级秘密武器,他们同样有能力释放出如此巨大的能量。”维尼兰多最后补充说:“这并不是最后的报告,我们仍然在继续研究,可这份报告内容却泄露了。”

当地居民接受采访时称,在这些火灾发生期间,他们确曾在天空中看到不明飞行物。当地泽·马利娅旅馆的老板皮埃特罗·伊姆布罗迪诺说:“我一直怀疑是某种超自然力量制造了这些火灾,尽管我没有看到任何小绿人,但我知道一些人的确看到了 UFO。”

不过,对于这些神秘火灾事件,还有一种理论认为,从附近埃特纳火山沿着地下通道扩散的岩浆可能释放出了一些易燃气体,它泄漏出了地表,并引发了这些火灾。 宗文

## 美“盲人神枪手”一枪撂倒劫匪

一名 28 岁的美国劫匪试图闯入一名 75 岁的盲人家抢劫,没想到这名盲人竟是一个神枪手,已经练了二三十年的枪,他一枪就将这名劫匪击倒在地,并立即打电话报了警。

现年 75 岁的亚瑟·威廉斯是美国佛罗里达州盖恩斯维尔市的一名退休出租车调度员,威廉斯从少年时代起就双目失明。几天前的凌晨 3 点,28 岁的当地男子赛沃根·库蒂斯也许得知威廉斯是个盲人,因此打算到威廉斯家中抢劫。他来到威廉斯的门外时,首先用脚猛踢威廉斯家的门,要求让他入内。当遭到威廉斯的拒绝后,库蒂斯竟然试图强闯入内,他狠狠一脚,竟将威廉斯的房门踢得倒了下来。

但令劫匪库蒂斯做梦也没想到的是,双目失明的威廉斯竟是一个神枪手,为了防卫自己,他已经练了二三十年的枪,当库蒂斯踢开房门后,屋内的威廉斯朝库蒂斯开了一枪,当场将他击倒在地,威廉斯随后冷静地打电话报了警。

当警方抵达现场后,发现劫匪库蒂斯肩膀流血,躺在门外的走廊中。库蒂斯中枪后本来试图逃跑,结果虚脱倒在了地上。他在作案前恐怕做梦都不会想到,竟然会碰上一名盲人神枪手。库蒂斯迅速被送往医院抢救,并将受到入室行窃罪和殴打 65 岁以上老人罪指控,警官卡梅洛说:“这就是典型的例子,犯罪的人终究没有好下场。”警方还对威廉斯自卫的做法进行了表扬,威廉斯对记者说:“我已经全盲 61 年了,我什么也看不到,大约 30 年前,我买了一把枪用来保护自己,没想到竟然派上了用场。”

本报综合消息

**选择 PPG 的理由**

- ① PPG 与众不同 全钢正料,品质精工
- ② 无风险购物 90 天退换货
- ③ 没有中间商 降低成本的重要保障
- ④ 个性化定制 为您定制穿衣服务

**免费获得 PPG 产品目录**

用户编辑手机短信“姓名+地址+邮政编码”,发送至 1818151。(本条信息免费)

例如发送“张 X+上海市浦东路 XX 号+200XXX”到 1818151。(本条信息免费)

移动用户发送到 1818151,联通用户发送到 9898151,网通用户发送到 9989851,电信用户发送到 990018151,即可免费获得 PPG 产品目录。

**皇家牛津纺自选礼包**

**5 件装仅售 499 元**

现价 9 折

**凡购买 PPG 上衣,同时加购 PPG 裤子,每条立减 50 元**

活动日期: 2007 年 10 月 1 日至 2007 年 10 月 31 日

详情请来电咨询或浏览 PPG 网站

活动解释权归上海 PPG 服饰有限公司所有

深卡其

免烫三防休闲裤 现价 169 元

“防水、防油、防污,PPG 布料经过三防处理,让您不再担心水、油、污渍的影响。”

深青蓝

黑色

恒灰色

天蓝

深卡其

浅卡其

亮黄

红色美国格

粉绿条纹

全棉皇家牛津纺衬衫

每件现价 99 元起,原价 169 元;条纹、格子系列每件现价 129 元起,原价 199 元

44 领围及以上每件加收 10 元

**皇家牛津纺自选礼包**

皇家牛津纺衬衫采用的牛津纺面料,100%全棉,柔软舒适,而且具有颗粒凸出、立体感强、透气性好等特点,带给你精致完美的品质生活。蓝色优雅稳重,是正式场合的经典之选;淡粉红和粉绿清新明快,展现男士的优雅气质;蓝色米兰格及红色米兰格鲜活新颖,让你尽情穿出个性的色彩和感性的韵味。本系列提供免烫和非免烫产品,有单色、条纹、格子系列等共 20 多种颜色供搭配选择。(本礼包不含领带)

不仅仅图示的五款颜色,你还可以在本系列中任意挑选出你喜欢的颜色和尺码,组合搭配成专属于你的皇家牛津纺自选礼包。价格以最后所选产品现价 9 折为准。马上订购,穿出一季好心情!(44 领围及以上每件加收 10 元)

**迎风群岛自选礼包**

迎风群岛衬衫

3 件装仅售 510 元,现价 9 折

44 领围及以上每件加收 20 元

在本系列中可任意挑选颜色和尺码,组合搭配成迎风群岛自选礼包,价格以所选产品现价 9 折为准。

网上订购

[www.yesPPG.cn](http://www.yesPPG.cn)

**400 880 0857**

订购热线(长途免费) 周一到周日 8:00-23:00

**购物无风险,90 天退换货保障!**

全国 300 个城市送货上门,货到付款,满 250 元免运费。

媒体编号

071029XD